



有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们，领取报料奖

# 国学经典、传统礼仪、手工课、音乐、武术 这个暑假，侨乡留守儿童不孤单

◎银子@瑞安日报-报料王：漫长暑期，侨乡留守儿童有了这些志愿者，便不再孤单了。

记者核实



“昨日，来自温州市侨界留守儿童快乐营的志愿者在湖岭镇中给100位侨乡留守儿童上了一堂非常开心的课程。”@银子昨日发微博说，“在充满想象力的剪纸课上，孩子们用自己的小手剪出一个美丽的画面；在有趣的吹墨画课，孩子们一个个鼓着腮帮，

吹出了一幅幅精美的图画。一天的相处，孩子们很快就喜欢上了老师，他们用漂亮的彩纸折成各种小动物送给老师，让人好感动，内心好柔软。”

记者随后联系了湖岭分营队长程银。“因父母出国打拼的留守儿童在中小學生中占有相当高的

比例，侨乡留守儿童需要社会更多的关注。温州市侨界留守儿童快乐营总共有9个分营，湖岭是其中一个，快乐营活动从7月14日开始至8月2日结束。”程银说，“参与活动的志愿者总共有12名，来自温州大学各个学院，经过层层面试选拔和培训挑选出来。课程主要安排了国学经典、传统礼仪、手工课、爱国爱乡教育、感恩教育、音乐、武术等，让侨乡留守儿童在这个暑期不再孤独。”

此次活动是由温州市侨联、瑞安市侨联和温州大学社会工作协会一起举办的活动。侨界留守儿童快乐营活动开展以来，不断改革创新，锐意进取，因形式内容丰富多样而深受侨界留守儿童的喜爱，赢得侨界群众和社会的普遍赞誉。

(记者 欧苗苗)

## 违章停车惹祸 四车成 碰碰车

记者核实

@小青@瑞安日报-报料王：违章停车造成连环撞车，太不该了。

“今天下午，在塘下邵宅南街发生了一起两辆电瓶车 and 一辆三轮车、一辆汽车碰撞的事故，原因竟然是有人违章停车造成。”@小青昨日发微博说。

记者随后联系了市交警大队塘下中队一民警。“我们接到报警后马上赶赴事故现场，发现三轮车驾驶员赵某受轻伤。通过调查监控，我们发现14时37分30秒，在事故地点有多辆汽车停靠在路边，其中一辆货车违章占据半个车道。”该民警说，“当汽车驾驶员陈某与三轮

车驾驶员赵某行经此路段时，违章停靠的货车迫使赵某急打方向盘向左靠，与行经此处的陈某发生碰撞，殃及正骑着电瓶车经过的张某和旁边的停靠着的一辆电瓶车。”

该民警说，违章停车不仅增加了其他交通参与者的出行困难，而且干扰了交通秩序，大大增加了发生交通事故的可能性。一旦发生交通事故或其他伤亡事故，违停车辆驾驶人、车主就要承担相应的侵权责任。

(记者 欧苗苗)

## 久存的大米发霉咋办 白酒、干海带能去除

@忽晴忽雨@瑞安日报 报料王：买来大米放家里好几个月没吃上几回，今早开米缸发现大米发霉了，不知道哪位大神有妙招，告诉我避免久放的大米发霉？

记者核实

“我平时没怎么在家里开伙，经常是米缸里的大米几个月也吃不上几回，今早打开米缸就有一股霉味扑鼻而来。”@忽晴忽雨昨日发微博说，“我也不敢再去买米，大米一买就是一大袋，放家里几个月不吃估计又是发霉的‘下场’。不知谁有妙招，能够防止久存的大米发霉呢？”

看到@忽晴忽雨的求助，网友@代号起个啥好嘞分享了自己防止大米发霉的技巧。“我有两个办法可以防止大米

发霉，一个是在大米中放少量干海带，可吸收水分，防止其生虫发霉，海带用后会变湿，可晾干后再次放入，仍保持吸湿和杀菌能力，且不影响食用。”@代号起个啥好嘞说，“还有一个办法是在酒瓶里装上50克左右的白酒，不盖盖儿，然后把装有酒的瓶子埋在米中，瓶口高出米面，将米缸盖好或米袋封口。由于米的微弱呼吸，使空气越来越少，而酒中挥发的乙醇有灭虫、杀菌作用。”

(记者 李心如)

## 灯盏像网格是什么灯 原是公园里的灭蚊灯

@雨季少女@瑞安日报-报料王：这种物理灭蚊灯点赞！

记者核实



“昨日，在瑞安经济开发区的路边草坪里看见了好多盏灯，灯盏像网格，里面安装的是荧光灯管，这是灭蚊灯吗？”@雨季少女昨日发微博说。

网友@会爬树的猪说：“夏天去公园玩最怕的就是被蚊子叮咬，被蚊子咬过而起的大包还特难消退。现在好了，有了灭蚊灯，去公园再也不怕了。”



记者随后联系了市经济开发区相关负责人。“此次我们在经济开发区公园里安装了20盏灭蚊灯。每到傍晚灭蚊灯点亮时，大量的蚊子、苍蝇等昆虫就会往网里钻，通过里面设置的诱饵，在晚上光线较暗及蚊蝇较多的绿化带等地方，诱杀蚊蝇，这样既环保健康又灭蚊照明。”

(记者 欧苗苗)

# 声海琴行发福利啦 7.18 钢琴特惠秒杀活动明日正式引爆



“声海琴行钢琴特惠秒杀进入倒计时，现场绝对有惊喜！”声海琴行7·18钢琴特惠秒杀活动将于明日正式引爆优惠狂潮，多架优质钢琴以优惠的价格让利广大消费者。

“现在买了面值1000元的秒杀卡，到周六就可享受超值优惠，这太划算了！”据了解，为回馈广大新老顾客的支持与厚爱，声海琴行将有50个秒杀卡名额对外开放，想要“抢”卡的朋友，可要抓紧时间行动起来哦。

此次特惠日活动可谓阵容强大，新品荟萃，精彩纷呈，在活动档次、产品质量以及经营运作管理服务方面均有了专业化的大幅提升。当天，活动现场将汇聚世界著名钢琴卡瓦依、巴特·罗宾逊及中国名牌钢琴长江、珠江等多个知名品牌，为这难得的放“价”秒杀活动助力。

据了解，声海琴行是一家具有一定规模和特色的

专业琴行，10多年来，该琴行在瑞城的口碑是有目共睹的，且钢琴销量年年名列前茅。对此，琴行白经理表示，声海琴行近几年来之所以取得如此优异的表现，除了因为整个团队和销售网络的不断强大，以及与各方合作伙伴深层次的友好合作之外，更是缘于其产品和品牌本身在投入市场后均获得广大消费者的高度认可。

面对如此大幅的优惠政策，该琴行郑重承诺：虽然市场竞争激烈，价格战一触即发，声海琴行将始终以消费者的需求为己任，确保来店的每一位消费者安心购琴。

想要了解活动相关信息的消费者，可扫一扫声海的二维码，对“声海琴行”微信公众号(微信号:chinashanghai)进行关注。

(陈丹丹)